Andantino 3




de sol

La clave de sol es un signo
que se pone al inicio del
pentagrama. Indica que la
nota sol se coloca en la
segunda linea.

éﬂ Solfeamos y cantamos «Porta obertax».

La clave
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por - ta tan - ca, bo na ma ca!

éﬁ Responde las preguntas sobre la cancion.

# ;Cual es el compas?
# ;Cuantos compases tiene?

# ; Cual es la nota mas grave?

#* ;Y la mas aguda?

éﬂ Repasamos y dibujamos la clave de sol.
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Unidad 1

Recordamos: el compas de 2 y el compas de 3

y

El compas de 2 tiene dos pulsaciones: la primera, fuerte, y la segunda, débil.

El compas de 3 tiene tres pulsaciones: la primera, fuerte, y las otras dos, débiles.

El signo de compas se escribe al comienzo de la cancidn, a continuacion de la clave
de sol.

éﬂ Escribimos el signo de compas que corresponde.
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Miquel
Els tres tambors

Jave Cento %

Estaba el sefior don Gato
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éﬁ Solfeamos y cantamos «Passa passerella».

Unidad 1
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vés-te'n, vés -te'n tu.___ Que etsun bon xi - cot.

Acompanamos la cancion con este ritmo:

mano derecha
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mano izquierda F‘Z—J—J—H

El ritmo repetido con el que acompafamos la cancion es un ostinato.

@ Reconocemos.
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Unidad 1

El oboe

El oboe es un instrumento de viento-madera. Se toca soplando en una doble cana. ':'
Las notas se tocan abriendo y cerrando las llaves.

cuerpo

pabellon

boquilla
con doble cana
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